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Diisey kesiti sekildeki gibi olan bilesik kapta tirdes sivi, sizdir-
masiz pistona uygulanan F kuvveti ile dengede tutuluyor. Pis-
ton K diizeyinden L diizeyine kadar itildiginde X, Y, Z kollarinda
sivi yiikseklikleri hy, hy, hz oluyor.

Buna gore, hy, hy, hz arasindaki iligki nedir?

A) hxbhz}hy B} hx}hy}hz C) hX=hY=hZ
D) hy>hx=hz E) hx=hz>hy
Dusey kesiti sekildeki gibi olan esit X v

hacim bdlmeli X ve Y kaplarindan
X kabinda su varken Y bostur.

Bu durumda X kabinin tabanin=
daki su basinci P olduguna gore,
musluk agildiktan sonra yeni
denge durumunda Y kabinin ta-
banindaki su basinci kag P olur?
(Sicaklik sabit, muslugun bulundugu borunun hacmi énemsizdir.)
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Disey kesiti sekildeki gibi olan esit
hacim bdlmeli X ve Y kaplarindan
X kabinda su varken Y bostur. Bu
durumda X kabinin tabanindaki su
basinci P dir.

Buna gore, musluk agildiktan
sonra yeni denge durumunda Y
kabinin tabanindaki su basinci
kag P olur?

(Sicaklik sabit, muslugun bulundugu borunun hacmi énemsizdir.)
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Taban alanlan S, 3S olan iki silindir s a5

ince bir boru ile birlestirilerek sekil-
deki bilesik kap olusturulmustur.
Kapta bulunan tiirdes sivinin M



muslugu kapah iken K noktasindaki
sIvl basincl P dir.

]

Musluk agilarak sivi dengesi kurul-
dugunda K deki sivi basinci kag P

K

olur? (ince borudaki sivi 6nemsizdir. Sicaklik sabittir.)
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Diisey kesiti sekildeki gibi olan bilesik s 25
kapta bulunan ayni sicakhktaki suyun M
muslugu kapali iken K ve L noktalarinda-
ki basinglar Pk ve P_dir.
M muslugu agilirsa, P ve P_ igin ne
sdylenebilir? i

K L

A) Ikiside degismez.

B) ikiside de azalr.

C) Py degismez, P_artar.
D) Py artar, P, azalir.

E) Py azalr, P_artar.

Disey kesiti sekildeki gibi olan bilesik
kabin X ve Y kollar agikti. M muslugu
kapali iken kollardaki sivi seviyeleri se-
kildeki gibidir. M muslugu acildiginda
sivi ylksekliginin X kolunda azaldidi, Y
kolunda ise arttigi gozleniyor.

Bu olay,

. Akiskanlar, basincin yiiksek oldu-
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gu yerden diisik oldugu yere dogru hareket eder.
Il. Bir sivinin basinci, sivi yiksekligi ile dogru orantilidir.
lll. Bir kabin tabanina etki eden sivi basing kuvveti, kabin ta-

ban alani ile dogru orantilidir.
ilkelerinden hangileri ile agiklanabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)lvell E)LII

C)lvell

ve lll
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Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)B, 4)A, 5)E, 6)C,



